
Referat af generalforsamling i Svendborg Svømmeklub den 18/2-26 

Til stede: U?e Ottesen, Henrik Dyrebjerg, Søren Larsen, Christel Jasmin, Karen Jensen, Henrik 
Knuhtsen, Mark Sundstrup, Thomas Hansen og Carina Buus. 
 
1. Valg af dirigent: Henrik Knuhtsen. 
 
Indkaldelse er meldt rettidigt, og derfor er generalforsamlingen beslutningsdygtig. 
 
2. Formandens beretning vedlægges som bilag. Beretningen blev enstemmigt godkendt, og der var 
ingen spørgsmål til den. 

3. Fremlæggelse af regnskab for det forløbne år samt godkendelse af budget for det kommende år: 
Karen Jensen gennemgik regnskab og budget. Vi kom ud med et overskud på 18.150 kroner. Vi får 
muligvis omkring 10.000 kroner yderligere, da vi har søgt refusion hos kommunen til 10 børns 
fritidspas. 
Der har i øvrigt ikke været afholdt træningslejr for konkurrencesvømmerne eller holdt kurser for 
hjælpetrænerne – begge dele bliver afviklet i 2026. 
Der var ingen spørgsmål til regnskabet, men alle anerkendte kassereren for godt arbejde og 
enstemmigt godkendt. 
Budgettet blev også fremlagt. Spørgsmål til Svendborg Kommunes tilskud: Vi får tilskud på omkring 
175 kroner fra kommunen pr. medlem under 25 år. 
Jubilæet er endnu ikke på plads, og det skal planlægges, før vi kan søge fonde, og derfor kan vi heller 
ikke helt budgetsætte det.  
Der var spørgsmål til sponsorindtægter. Vi drømmer om flere sponsorer, men der er ikke mange, der 
siger ja. 
Budgettet blev godkendt. 
 
4. Behandling af indkomne forslag: 
Der er ikke kommet nogen forslag fra medlemmerne. 
 
5. Valg af bestyrelsesmedlemmer (op til 4 i lige år og op til 5 i ulige år): 

a. Valgt på lige år: 
i: Thomas Hansen (på valg) 
ii: Tommy Bredal (på valg) 
 
b. Valgt på ulige år: 
i: Karen Jensen (ikke på valg) 
ii: Carina Buus (ikke på valg) 
iii: Christel Jasmin (ikke på valg) 
 
Begge bestyrelsesmedlemmer, der var på valg (Thomas Hansen og Tommy Bredal), ønskede genvalg. 
De blev valgt. 
Formanden opfordrede flere til at indgå i bestyrelsen. Mark Sundstrup bød sig til, og han blev 
enstemmigt valgt. 
 



6. Valg af: 
a) Festudvalg (Vakant) 
b. Fanebærere (Vakant) 
c. Repræsentant til svømmehalsudvalget (i flere år har SSK været repræsenteret af formand, 
næstformand og kasserer) 
Thomas Hansen og Carina Buus fortsætter. Christel Jasmin træder ind i stedet for Carsten Callesøe, 
som har valgt at træde ud. 
 
Vi har lige nu et uformelt jubilæumsudvalg, som i den kommende tid skal formaliseres lidt mere, så der 
kommer skred i planlægning af jubilæet. 

7. Valg af revisorer og 1 revisorsuppleant. Thomas Birkbak (villig til genvalg), Arja Trier (villig til genvalg). 
De blev enstemmigt genvalgt. 
 
8. Eventuelt: 
Vi tog en snak om, at det er svært at rekruttere til udvalgene – især børneudvalget. Men der kom ikke 
nye idéer frem til, hvordan vi kan løse udfordringen fremover. 
 
Henrik Dyrebjerg fortalte, at hvis vi søger om at blive prioriteret klub, så får vi bedre rettigheder i forhold 
til vandtid til vores svømmere. Det var vi en gang. Det kan vi overveje at arbejde i igen. 
 
Klubben har fået en lille håndfuld Masters-svømmere, som gerne vil deltage i stævner. Det skal vi have 
sat i gang. Mark Sundstrup, som også er nyt medlem af bestyrelsen, vil stå for det. 

 

 

 

Godkendt uden yderligere kommentarer 05-03-2026 

Henrik Knuhtsen 

Dirigent 


